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EUROSATORY 2026: RENAULT GROUP ȘI THALES DEZVĂLUIE 4
TROOP, VEHICULUL TACTIC INOVATOR DEDICAT VIITOARELOR
ANGAJAMENTE ALE FORȚELOR TERESTRE

Boulogne-Billancourt, 15 iunie 2026 – Prototipul prezentat la Eurosatory integrează tehnologii
avansate dezvoltate de Thales în domeniul comunicațiilor securizate, al conectivității tactice, al
coordonării operaționale și al sprijinului pentru luarea deciziilor, integrate în arhitectura electronică
a unui vehicul din gama Renault Group. Vehiculul poate procesa un volum mare de date, poate
opera și coordona drone și roboți și poate facilita desfășurarea operațiunilor în teren. De
asemenea, oferă un veritabil centru de comandă mobil, configurabil în funcție de misiunile forțelor
terestre, capabil să comande în timp ce manevrează, prin intermediul platformei „Combat Digital
Platform”, dezvoltată de Thales.

Expertiza Renault Group în materie de arhitectură electronică și personalizare permite utilizarea
unor vehicule de serie, rapid de implementat și cu costuri controlate, integrând totodată tehnologii
avansate Thales. Forțele armate vor putea, de asemenea, să se bazeze pe competențele de post-



vânzare ale Renault Group pentru a asigura mentenanța și menținerea în stare operațională a
vehiculelor, simplificând astfel logistica.

Prezentat aici în versiune hibridă cu tracțiune integrală, acest vehicul poate circula discret,
menținând în același timp o autonomie ridicată. Tehnologiile duale integrate de Thales permit
utilizarea sa pe toate tipurile de teren și pentru misiuni variate: sprijin în luarea deciziilor,
recunoaștere, coordonare în teren, escortă, suport logistic, supravegherea zonelor sensibile sau
desfășurarea de drone și roboți. Sistemul său de alimentare Vehicle-to-Load (V2L) contribuie, de
asemenea, la consolidarea autonomiei energetice și permite alimentarea directă a anumitor
echipamente electrice în teren. Această soluție poate fi adaptată mai multor vehicule din gama
Renault Group, de la SUV-uri până la vehicule utilitare.

Această abordare industrială permite forțelor să dispună rapid de noi capabilități, asigurând în
același timp o interoperabilitate perfectă cu sistemele de comandă existente. Astfel, se facilitează
conducerea și coordonarea operațiunilor, atât în Franța, cât și în străinătate.
Astfel, 4 TROOP integrează principalele capabilități de comunicație și inovațiile tehnologice
dezvoltate de Thales în cadrul mediului SCORPION¹, rețeaua tactică de luptă colaborativă a
forțelor terestre: comunicații securizate, conectivitate tactică, coordonare multi-senzor,
supraveghere și protecție a operațiunilor. În plus, „Combat Digital Platform” și toate soluțiile digitale
securizate cibernetic ale Thales respectă standardele operaționale și de conectivitate ale forțelor
armate, facilitând astfel o implementare rapidă și eficientă.

«Cu VCMR, bazat pe vasta gam? de platforme Renault Group, explor?m o abordare pragmatic? ?i
suveran? a mobilit??ii opera?ionale, pentru a r?spunde rapid noilor nevoi ale for?elor ?i pentru a
îmbun?t??i capacit??ile de anticipare ?i ac?iune în teren. Sprijinindu-ne pe platforme civile validate
?i pe capacitatea noastr? industrial?, propunem o solu?ie agil?, rezilient? ?i care poate fi mobilizat?
imediat» a declarat Franck Naro, Engineering Vice President - Vehicle Projects & Operations,
Renault Group 

«Mai mult decât o evolu?ie tehnologic?, 4 TROOP reprezint? fuziunea dintre expertiza Thales ?i
sistemele digitale integrate în vehicule, creând un mediu integrat inovator ?i unic. Valorificând
software-ul existent la bord ?i completat de platformele Thales, 4 TROOP consolideaz? datele
tactice pentru o în?elegere aprofundat? ?i ac?ionabil? a mediului, permi?ând anticiparea, decizia ?i
ac?iunea cu agilitate, eficien?? ?i securitate. Aceast? inova?ie deschide calea c?tre o nou? genera
?ie de solu?ii duale, în care datele devin un multiplicator de performan??, capabil s? sus?in? atât
misiuni de securitate intern?, cât ?i opera?iuni de intensitate ridicat?», declară Christophe
Salomon, Executive Vice President, Secure Communications and Information Systems, Thales.

Despre Renault Group 

Renault Group se află în avangarda unei mobilități care se reinventează. Grupul se bazează pe complementaritatea
celor trei mărci auto ale sale – Renault, Dacia și Alpine – și pe divizia sa financiară - Mobilize Financial Services -
pentru a propune clienților săi soluții de mobilitate durabile și inovatoare. Prezent în peste 100 de țări, Grupul a vândut
2,337 milioane de vehicule în 2025. El reunește peste 100.000 de colaboratori, animați de obiectivul unei mobilități
care să îi apropie pe oameni. 
Pregătit oricând să facă față provocărilor, atât pe șosea, cât și în competiție, Grupul este angajat într-o transformare
ambițioasă și generatoare de valoare. Aceasta este centrată asupra dezvoltării de tehnologii și de servicii inedite,



precum și a unei game de autovehicule competitive, echilibrate si electrificate. Preocupat de protejarea mediului
înconjurător, Renault Group are ambiția de a ajunge la emisii zero de CO2 în Europa în 2040.
https://www.renaultgroup.com/en

Despre Thales
Thales (Euronext Paris: HO) este un lider global în domeniul tehnologiilor avansate pentru sectoarele Apărării,
Aerospațial și Securitate Cibernetică & Digital. Portofoliul său de produse și servicii inovatoare contribuie la abordarea
unor provocări majore: suveranitate, securitate, durabilitate și incluziune.
Grupul alocă anual 4,5 miliarde de euro pentru Cercetare & Dezvoltare în domenii cheie, în special pentru medii critice,
precum Inteligența Artificială, securitatea cibernetică, tehnologiile cuantice și cloud.
Thales are peste 85.000 de angajați în 65 de țări. În 2025, Grupul a înregistrat o cifră de afaceri de 22,1 miliarde de
euro.
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